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Procès-verbal du Bureau Directeur 

 

 
Réunion du :  Mardi 7 novembre 2023 

A :    18h30 

 

 

Présents :  MM. Pierre-Yves AUBERT, Félix SAINT GERMES, Lionel DAGORNE, 

Gérard GOUZERCH, Jean-Luc BOCHET, Sébastien LECLERCQ 

 

Assiste à la séance :     MM. Anthony MARIS (responsable administratif) 

 

 

I – Informations de la Fédération Française de Football 

 

1. PV des réunions du Comité Exécutif de la FFF du 19 octobre 2023 ainsi que PV du Bureau Exécutif 

de la LFA du 12 octobre 2023. 

Lionel Dagorne effectue un compte-rendu des dernières informations fédérales. 

 

2. Calendrier électoral FFF-Ligue-District. 

Lionel DAGORNE présente les échéances des prochains mois concernant le calendrier électoral 

de la FFF, de la LBF et du District. 

3. Communication FFF – Opération minibuts. 

Lionel DAGORNE revient sur l’opération minibuts et sa mise en œuvre dans le District du 

Morbihan. 

 

4. TOUTES FOOT : Saison 2. 

Suite à la reconduction du dispositif « Toutes Foot » visant à promouvoir le développement de la 

pratique féminine et favoriser l’accessibilité des jeunes filles et femmes à tous les rôles dans le 

football, tous les clubs sont invités à présenter leurs actions et leurs candidatures. 

 

5. Actions contre l’homophobie dans le football. 

Lionel DAGORNE présente le courrier adressé à l’ensemble des clubs concernant les actions de 

lutte contre l’homophobie dans le football. 

 

II – Affaires de la Ligue de Bretagne de Football 

1. Retour de Lionel Dagorne sur les réunions de bureau et comité de la LBF ainsi que sur l’Assemblée 

Générale du 4 novembre 2023. 

 

III – Affaires du District de Football du Morbihan 

1. Projet de changement de siège du District. 

Félix SAINT-GERMES présente les dernières informations concernant l’avancée du projet. 
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2. Projet des terrains Foot 5. 

Anthony MARIS présente les dernières informations concernant l’avancée du projet. 

 

3. Préparation du prochain Comité de Direction du District. 

Vincent NOLORGUES, président de la LFA et référent du territoire morbihannais sera présent au 

prochain Comité Directeur du jeudi 30 novembre 2023. 

 

4. Demande de carte d’arbitre honoraire – Commission Départementale des Arbitres. 

Le Bureau Directeur valide la demande de carte d’arbitre honoraire de M. LE GUERNEVE Arnaud 

après acceptation de la CDA. 

 

5. Point sur les licences du District. 

Lionel DAGORNE effectue un point d’étape sur les licences. 

 
V – Tour de table 

Gérard GOUZERCH : 

 

➢ Suite à l'annulation de toutes les rencontres de ce week-end, celles-ci sont reprogrammées le 

week-end des 18 et 19 novembre :  

 

- Séniors : le dimanche 19 novembre 

- Jeunes : le samedi 18 novembre 

 

➢ Les tours de coupe (jeunes et séniors) programmés à cette date sont reportés à une date 

ultérieure. Les calendriers des différentes coupes devront être revus compte tenu de ces reports. 

 

o Coupe de France 

 

➢ Notre District n'a plus que deux représentants : G.S.I. Pontivy et le Stade Pontivyen. 

➢ Au prochain tour la G.S.I. recevra Plougastel et le Stade Pontivyen recevra Rouen. 

 

o Coupe Gambardella  

 

➢ Finale régionale le 18 novembre, nous avons quatre équipes susceptibles d'atteindre le 1er tour 

fédéral dont Lorient Sports seule équipe de District. 

 

➢ Les rencontres du 18 novembre :  

 

- Saint Brieuc Stade - U.S. Montagnarde 

- Vannes O.C. - T.A. Rennes 

- Guichen - Lorient Sports 

- Saint Renan - G.S.I. Pontivy 

 

o Assemblée Générale de la Ligue de Bretagne de Football 

 

➢ Point sur les clubs délégués de District 
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Jean-Luc BOCHET :  

 

• Formation IR2F 

 

➢ Trois formation Dirigeants U6 / U9 dans les secteurs du Morbihan en lien avec la commission 

Formation :  

 

- Locminé : 20 candidats 

- Ploërmel : 29 candidats 

- Plumeliau : 19 candidats  

 

• Futsal U13 Filles & Garçons 

 

➢ Inscriptions : elles se font sur la base du volontariat pour tous les clubs auprès de leur 

responsable secteur. 

 

➢ 115 équipes Garçons – 18 équipes Filles 

 

➢ Futsal U13 Garçons et Filles, première journée samedi 21 octobre 2023 sur les sites de : 

o Filles : salles de Limerzel – La Roche Bernard 

o Garçons : salles de Caudan – La Roche Bernard –St Pierre Quiberon – St Anne D’Auray 

– La Vraie Croix – Trédion – Naizin – St Thuriau – Crédin – Sixt sur Aff 

 

• Informations  

  

o Opération Mini –Buts   

 

➢ Objectifs de l’Opération Mini-Buts : mobiliser toutes les parties prenantes sur les enjeux du 

football des enfants (fédération, ligues, districts, clubs), améliorer les conditions 

d’entrainements des écoles de foot et améliorer la qualité des plateaux. 

 

➢ Déroulement des clubs : processus de commande sur la plateforme d’achat « LE CORNER » à 

partir du 22 novembre et le 20 décembre 2023 (suivant les conditions (nombre de licenciés 

garçons et filles) fournis par les Districts et Ligue à la FFF.   

 

➢ Livraison : les clubs recevront les mini-buts directement à l’adresse indiquée sur le bon de 

commande (adresse du club et coordonnées du responsable à la réception). Facture par e-mail 

au moment de la livraison et règlement par carte bancaire uniquement le jour de la livraison. 

 

 

 
Le Secrétaire      Le Président 

  Félix ST GERMES      Lionel DAGORNE 


